

# Bekanntmachung

### 12. Nachtrag zur Satzung der BKK Pfalz vom

### 1. Januar 2018

Das Bundesamt für Soziale Sicherung hat den vom Verwaltungsrat der BKK Pfalz im schriftlichen Umlaufverfahren beschlossenen 12. Nachtrag zur Satzung der BKK Pfalz vom 1. Januar 2018 mit Bescheid vom 11. Mai 2021 (Aktenzeichen: 112 - 59755.0 – 2273/2017) wie folgt genehmigt:

Der vorstehende, vom Verwaltungsrat im schriftlichen Umlaufverfahren beschlossene 12.Nachtrag zur Satzung der BKK Pfalz wird gem. § 195 Sozialgesetzbuch Fünftes Buch (SGB V) jeweils in Verbindung mit § 90 Sozialgesetzbuch Viertes Buch (SGB IV) genehmigt.

Der Nachtrag wird durch Aushang sowie auf der Internetseite <u>www.bkkpfalz.de</u> bekannt gemacht.

Gemäß § 18 der Satzung der BKK Pfalz ist eine einwöchige Aushangfrist einzuhalten; die Bekanntmachung hing in der Zeit vom 28.05.2021 bis 22.06.2021 aus.

Ludwigshafen, 28. Mai 2021

## 12. Nachtrag

# zur Satzung der BKK Pfalz, Ludwigshafen a. Rh., in der Fassung vom 1. Januar 2018

### 12. Nachtrag zur Satzung der BKK Pfalz in der Fassung vom 1.1.2018

### Artikel I

### § 4 Widerspruchsausschuss wird IV. wie folgt neu gefasst:

IV. Der Widerspruchsausschuss nimmt auch die Aufgaben der Einspruchsstelle nach § 112 Abs. 1 und 2 SGB IV i.V.m. § 69 Abs. 2, 3 und 5 Satz 1, 2. Halbsatz OWiG wahr.

#### Artikel II

Dieser Satzungsnachtrag tritt am Tag nach der Bekanntmachung in Kraft.

Roland Brendel Vorsitzender des Verwaltungsrates